

СИМВОЛ ВЕРНОСТИ СВЯТОЙ СОЛДАТСКОЙ ЧЕСТИ

Настоящий мужской характер проявляет хозяин земли Олег Анатольевич Аксёнов. Уже более 20 лет он трудится в сельхозпредприятии «АСБ Новатор», проявляя мастерство, трудолюбие и ответственность в любимом деле.

Механизатора задействуют на разных участках сельхозпроизводства. Неоднократно он выходил победителем трудового соревнования по вывозке органики, которое налаживается внутри хозяйства, да и не только в этом виде работ.

Олег Анатольевич в хозяйстве заработал себе добрую славу, портрет передовика украшает Доску почёта сельхозпредприятия. А его семье руководство «АСБ Новатор» выделило новый благоустроенный коттедж в Ржавке. Гордятся отцом и двое его сыновей, которые во всём берут пример с главы семьи, и как с хозяина, и как с человека, и как с солдата.

Да, именно солдата. Ведь в биографии Олега Аксёнова есть одна примечательная страница. Мужчине в 1985–1987 годах пришлось исполнять интернациональный долг в Афганистане. После учебки в Ташкенте он попал служить в военно-воздушные войска в Баграм недалеко от Кабула, где в годы афганской войны располагались крупнейший аэропорт и военно-воздушная база ВВС СССР.

– Любая война – всегда горе и страдания, кровь и смерть, слёзы и потери, – говорит воин-интернационалист. – Пожалуй, на земле никогда не наступит такое время, когда слово «солдат» станет ненужным и незнакомым. Войны на нашей планете не прекращаются с древних времён. А путь войны всегда страшен...

Ветераны афганской войны с неохотой затрагивают тему боевого прошлого, это относится и к Олегу Анатольевичу. Были и потери друзей, и безвыходные ситуации, из которых всё же выходили, да и радостные моменты или просто смешные случаи на войне не отменяются, а вот ценит их человек совершенно иначе.

– Вообще-то служба нам нравилась, охраняли часть и военную технику, – вспоминает Олег Анатольевич. – А когда были на первых операциях, конечно, боялись, но старослужащие нам говорили: «Не бойтесь, свою пулю не услышите». Смотришь и думаешь: всё как в кино. Вот только пули свистят по-настоящему, а взрывы гремят так, что в ушах звенит. Но постепенно мы привыкли, что стреляют, поднимают по тревоге, что спать иной раз приходится с оружием в руках.

С местным населением никаких дружеских отношений не было. У нас ребята иногда смеялись: «Афганцы днём с тяпкой, а ночью с пулемётом». Да и климат там совсем другой, что тоже было большой проблемой. Но главное, не трудности, с которыми нам пришлось встретиться, а армейская дружба, крепче которой ничего не может быть...

Ушла в историю Афганская война. Никем и никому не объявленная, героическая и трагическая, она оказалась в 2 раза длиннее, чем Великая Отечественная война. Эта страница биографии стала для Олега Аксёнова символом верности святой солдатской чести.